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Прогнози щодо котирувань на ринках ячменю Matif (Париж) 

Ціна на ячмінь у вересні традиційно відмічається тенденцією стабільності. Вона викликана завершенням збору 

урожаю в ЄС. В Україні збір закінчився ще в серпні. 

Оскільки дані країни є основними виробниками та експортерами цієї зернової, то на європейському ринку буде 

збільшення пропозиції. Дана ситуація не спонукає до збільшення попиту, і таким чином сповільнюється подальші 

темпи росту ціни.  

Але вже у жовтні спостерігається зростання ціни: експортери почнуть закуповувати об’єми для виконання 

зобов’язань за контрактами, а також накопичувати запаси задля зменшення ризику подальшого придбання за 

вищою ціною.  

Враховуючи той факт, що очікується низькій рівень врожаю ячменю у ЄС (повідомлення USDA, IGC) та у світі, і 

подальше зростання ціни на європейському ринку є очевидним — увага трейдерів та спекулянтів підвищиться. 

Тому варто очікувати більш раннього, аніж традиційно, зростання попиту та росту ціни.  

Традиційно спостерігається тенденція росту ціни до січня місяця, після чого відбувається або поступове зниження 

або настає стабільність аж до початку нового МР.  Це залежить від світової кон’юнктури зернових, врожаїв ячменю 

в ЄС та інтервенцій Єврокомісії.  

З огляду на високу ціну та можливості подальшого її росту, учасники ринку можуть зменшити попит на ячмінь за 

рахунок переорієнтації на кукурудзу та фуражну пшеницю. Це може призвести до стабілізації ціни замість її 

зростання. Додатковим фактором стримання росту є зняття квот на ввіз ячменю до ЄС. Наприкінці вересня буде 

зрозумілим настрій учасників європейського ринку ячменю, що й визначить подальший тренд на ячмінь.  

На початку вересня відбудеться стабілізація ціни або незначне зниження, однак не нижче за мінімум досягнутий 

05.05.2011 р. — 2242 грн/т. Зниження може відбутись через закінчення збору ячменю в зоні ЄС; низьку активність 

серед трейдерів, переробників та спекулянтів. Тактика переробників та трейдерів: зменшити попит по закінченні 

збиральної кампанії, щоб скоротити темпи подальшого зростання або підвищити вірогідність зниження ціни. 

Ранній початок попиту з боку переробників спровокує активність трейдерів на біржі, оскільки всі очікують низького 

рівня врожаю ячменю в ЄС. 

Але вже наприкінці вересня ціна покаже зростання через активізацію переробників, спекулянтів та трейдері. Така 

рання активність спричинена бажанням знизити стартову ціну закупівлі, аби збільшити прибуток;  трейдери 

поповнюють запаси для виконання зобов’язань за експортними контрактами. Учасники європейського ринку 

ячменю розуміють, що в подальшому боротьба між ними загостриться через занизькі об’єми врожаю ячменю, тому 

необхідно поповнювати запаси вже зараз.  

Головними факторами зміни тренду є темпи збору врожаю кукурудзи, особливо в США, Аргентині та Україні; а 

також висока вірогідність зростання євро по відношенню до долара. 



 

 

www.pigua.info 

 

Рис. 1. Прогноз ціни на ячмінь на європейській біржі MATIF (по місяцях), грн/т 

 

 

Рис. 2. Прогноз ціни на ячмінь на європейській біржі MATIF (по тижнях), грн/т 
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